BEXbHA

KOHCTPYKIIHJA e upTexx uspaboTeH
CO ITOMOIIl HA JIMHHUjAP U llIecTap.

PASMUCJIN U PEIIU ' CJIEAHUTE 3A/JAYU

1. Hagpraj oTcedyka co Ao/DKMHA 65mm M KOHCTPyUpaj ja
Hej3uHaTa cuMeTpasa.Ha KakBU [1e10BU e nojesieHa oTceyKaTa
Co cuMeTpaJsaTta’?

2. Co moMoi Ha arsioMep HaupTaj arsu ox 70° u 135°, a moToa co
JIMHUjap Y LIecTap KOCTPyUpaj 'M HUBHUTe cuMeTpasu. Ha
KaKBM /1eJIOBU e [10/ieJIeH aroJioT co cuMeTpaJsiata? @

3. KoHcTpyupaj TpuarosHUK €O CTpaHM 4cm, 5cm u 6cm, a
N0TO0A KOHCTPYHPaj ONHILaHA KPY>KHHUIIA OKOJIY HETO.

4. KoHCcTpyHpaj TpUATOJIHUK CO CTPaHU a=5cm , b=6cm u aron
Mery HUB Y=60", a m0OTOA KOHCTPYHPaj BIHIIAaHA KPY>KHHUIA BO
TTPHUATrOJHUKOT.

5. KoHcTpyupaj aroa of 60°, ma co HeroBa oMol KOHCTPYHUPAj
aroson 90°.

6. HaupTaj aros ox 16° co moMoin Ha arsioMmep. Co HeroBa oMol
KOHCTPYyHpaj aroJi ox 56°.

7. KoHcTpyupaj paMHOKpaK TpPHUAroJHUK ako ce 3aJajJieHu
OCHOBaTa @=5Cm W BUCHHATa KOH OCHOBAaTa h,=5CM.
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С.Захриева
Sticky Note
Симетрала на отсечка е права која ја дели отсечката на два еднакви дела и е нормална на неа.

С.Захриева
Sticky Note
Симетрала на агол е полуправа која го дели аголот на два еднакви агли.

С.Захриева
Sticky Note
16+16+16+8=56
Како ќе добиеш агол од 8 стапени.


